
Beszámoló-2024. 

Tolmácsi Kisbagoly Óvoda 

 

1. Működés, nevelés, gazdálkodási tevékenység 

 

 24 gyermek kezdte meg 2023 szeptember elsején a nevelési évet. Decemberig plusz 
három gyermek érkezett, így 27 gyermekkel zárjuk szorgalmi időszakunkat. 

 2 gyermekünk jár be más településről: mindketten Tereskéről. 
 6 gyermek BTMN státuszú. SNI-s gyermekünk ebben a nevelési évben nem volt. 
 A Nógrád Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Rétsági Tagintézménye által idén is 

folyamatosan biztosított volt intézményünkben a logopédiai és a fejlesztő foglalkozás, 
plusz Fabók Gabriella nyújtott Alapozó terápiás mozgásfejlesztést gyermekeink 
számára, s bár ez fizetős szolgáltatás volt részéről, de ettől függetlenül 4 gyermek 
szülője is élt ezzel a helybeli, kedvező lehetőséggel. Tíz gyermek részesült logopédiai 
ellátásban és hat gyermek vett részt fejlesztő foglalkozáson heti rendszerességgel. 

 Az óvodai beiratkozáskor 2 gyermek iratkozott be óvodánkba. 
 Június 7-én, az Évzáró-és ballagási ünnepségünk kereti között nyolc tanköteles korú 

gyermek közül 3-an búcsúznak óvodánktól és kezdik majd meg szeptember elsején az 
iskolában a nevelési évet.  

 A 2023 nyarától hirdetett üres óvodapedagógusi állás helyet december elsejétől 
sikerült betölteni Gál-Ujváry Cintia gyakornok óvodapedagógus személyében. 

 Dósáné Erdélyi Eszter és Hegoczki Kármen közfoglalkoztatottként 2023 nyarától 
folyamatosan segíti munkánkat, Eszter az óvoda épületében, Kármen az ebédlőben. 

 2024. március elsején az Oktatási Hivatal által intézményi ellenőrzés, 2024. április 19-
én a Nógrád Megyei Kormányhivatal által Hatósági ellenőrzés zajlott le 
intézményünkben. Mindkét ellenőrzés folyományaként az intézményi dokumentációk 
aktualizálása szükséges augusztus végéig. A két ellenőrzés megállapításai nyomán az 
intézkedési tervek elkészültek, melyek az irattárban megtalálhatók. 

 

2. A 2024/2025-ös nevelési év előkészületei 

 

 Biztonságot adó, elkerített, zárt intézményi udvar kialakítása elsődleges. 
 Hiányzó, kötelező helységek kialakítása: mosó, szárító-és vasalóhelység, felnőtt 

öltöző, fejlesztő szoba, elkülönítő. 
 Az alapdokumentumok frissítése, törvényi aktualizálása: Helyi Óvodai Program, 

SZMSZ, Házirend. 



 A játszóudvar ellenőrzési jegyzőkönyve lejárt, a kormányhivatali ellenőrzés 
folyamatban van. 

 

3. Az óvoda nyári zárása alatt megvalósítandó feladatok 

 

 Az óvodánk július 1-augusztus 4-ig lesz zárva. (5 hét) Öt szülő jelezte eddig, hogy 
igény lenne ügyeletes óvoda biztosítására. A Bánki Törpe Óvodával egyeztettem, a 
zárás első három hetében ők még nyitva lesznek, ügyeletet biztosítanak. A szállításban 
pluszban segíti a szülőket a falugondnoki szolgálat és a rendelkezésre álló falubusz. 

 Fektetőtároló, felnőtt öltöző polcainak beszerzése. 
 Az udvari játszóeszközök karbantartási munkálatai (csiszolás, festés) és a protokoll 

szerinti fertőtlenítés és nagytakarítás lezajlik a nyári zárva tartás ideje alatt. 
 Az iskolával együttműködve tervben van a tornaterem aljzatának felújítása. 
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